8 Фоторепортаж Магнитогорский металл 29 января 2019 года

Время с пользой









Аттестат зрелости для Экопарка

Магнитогорск отметил Всемирный день снега

Праздник этот, созданный по инициативе Международной федерации лыжного спорта, имеет чёткие цели и задачи: пропаганда здорового образа жизни и популяризация зимних видов спорта.

Хотя, казалось бы, день для праздника выбран не совсем кстати – в предпоследнее воскресенье января снег должен осточертеть, но с каждым годом Всемирный день снега пользуется всё большей популярностью и набирает всё больше своих последователей. Оттого ещё приятнее осознавать, что Магнитогорск и его горнолыжные центры присоединились к празднованию Всемирного дня снега с самого первого года его введения – в 2012-м.

Экопарк встречает новенькими воротами в форме деревьев - отныне для тех, кто приходит сюда пешком, вход в парк прямо с улицы Лесопарковой, стоянка для автолюбителей осталась там же, где была, но стала просторнее и удобнее. Аккуратными рядами высажены молодые деревья, вдоль них асфальтированная дорожка ведёт к главной площади с высокой сценой. По бокам лестницы - горы снега, словно сказочные горы, - кажется, их здесь сотворили специально к празднику. Оказывается - сложили излишки после очистки дорог, да так удачно, что пацаны вовсю играют здесь в Царя горы: сталкивают друг дружку с вершины, сами бегут следом, закапывают в снег, хохочут. «Господи, откуда энергии столько? – жительница соседнего дома Ольга признаётся: нарадоваться не может, что Экопарк оставили. Когда покупала квартиру, был проект сделать здесь очередной жилой квартал, но, спасибо администрации Магнитогорска, зелёный участок города отстояли, а теперь активно модернизируют. – Я здесь каждый день с детьми гуляю: старший сын с мужем на лыжах, на коньках, а я с коляской быстрым шагом хожу – «лишнее» после рождения дочки сбрасываю».

На центральной поляне перед сценой людей немного: с десяток танцуют под весёлые современные песни в исполнении артистов Дома культуры железнодорожников, остальным не до танцев: заходят в административный корпус, берут

напрокат лыжи – и деловито расходятся по трассам. Другие идут смотреть программу праздника – она «разбросана» по всей площади Экопарка.

Мероприятия умело разведены по времени, так что при желании можно принять участие во всех праздничных конкурсах

Особенно рады дети: «Мама, я тоже хочу валенки кидать». «Папа, а пойдём в хоккей рубанёмся?» «Нет, лучше на каток, мамуль, я на фигуристов посмотреть хочу!»

Но первым делом – кормление голубей. На дереве устроены кормушки, и тщательно притоптанный снег с отпечатками тоненьких птичьих лапок явственно говорит: о пернатых зимой здесь не забывают. Воробьи и синички пугливые, а вот голуби наглые, не разлетаются, даже если ногой почти наступаешь на них – разве что отбегут недовольно. Этим вовсю пользуются дети: застынут с хлебными крошками, семечками или крупяными зёрнышками в вытянутой ладошке – и тут же на руку садятся два, три

голубя, не помещаясь на маленькой площади, воркуют, садятся на голову, плечи, бьют крыльями по лицу. Дети, счастливые, хохочут: «Мама, давай ты тоже!» И мама, сунув смартфон, которым записывала своё чадо на видео и фото, в карман куртки, торопливо сыплет крупу себе на ладошку.

вторник

Очередь выстроилась перед каруселью – она специальная, зимняя: вместо кресел по кругу ездят тюбинги-«плюшки», привязанные за верёвки к крюкам карусели. Ездят прямо по снегу, который уложен таким образом, что в одном месте небольшой трамплин заставляет «плюшку» подлететь в воздух, а сидящего в ней ребёнка, по самые глаза укутанного в шарф, верещать от восторга. Покормили птичек, покатались на зимней карусели вперёд к следующим весельям. Маленькая горка, залитая на детской площадке, – для малышни: пацаны повзрослее лезут на огромную горку, растянувшуюся чуть ли не на половину территории парка. Правда, по длине она больно уж пологая, и юные экстремалы норовят скатиться по её крутому «боку» - кто на детских снегоходах, кто на ледянке, а кто и просто на попе.